



Den 5.april 2017

Til

Vandløbslaug og – repræsentanter  
Medlemmer af Teknik og Miljø udvalg i Nord- og Syddjurs Kommune  
Vandløbsmedarbejdere i Norddjurs, Syddjurs og Aarhus Kommune

### **Invitation til Vandløbsmøde den 10. maj 2017**

Repræsentanter for vandløbs-/lodsejerlaug og andre med særlig interesse for vandløbsområdet indbydes hermed til møde. Deltagelse begrænses til 1-2 personer pr. laug. Har man kendskab til vandløbslaug/-repræsentanter, der ikke har fået invitationen, er man velkommen til at invitere dem. På mødet vil der være særlig fokus på revision af vandløbsregulativer.

Mødet finder sted **onsdag den 10. maj kl. 13.30 - 16.00** på landbocentret i Følle, Føllevej 5, 8410 Rønde.

#### **Program:**

- 1. Velkomst**  
v. Peter A. Poulsen, formand for Udvalget for Planter og Natur, Djursland Landboforening
- 2. Kommunernes vandløbsindsats og regulativrevision**  
Orientering om vandløbsvedligeholdelse og arbejdet med regulativrevision – herunder inddragelse af lodsejerne  
  
v. Jens Gregersen / Hans Erik Jensen, Norddjurs Kommune  
v. Steen Ravn Christensen, Syddjurs Kommune
- 3. Kaffe**
- 4. Spørgsmål og debat med kommunerne**
- 5. Opgaver i vandråd og tip til hørings svar til regulativer**  
Orientering om de nye vandråd  
Hvad skal man huske, når man afgiver hørings svar?  
v. Rikke Skyum, afdelingschef Djursland Landboforening
- 6. Opsamling og tak for i dag**  
v. Peter A. Poulsen

Tilmelding kan ske senest den 5. maj 2017 via:

tlf. 8791 2000

[www.landboforening.dk/aktiviteter](http://www.landboforening.dk/aktiviteter)

[djursland@landboforening.dk](mailto:djursland@landboforening.dk)

Med venlig hilsen

Rikke Skyum  
Afdelingschef

&

Peter A. Poulsen  
Formand for Udvalget Planter og Natur

**Djursland Landboforening | Land, miljø & erhverv**

M: 2028 0189 | E: [rsk@landboforening.dk](mailto:rsk@landboforening.dk)